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Bildungszentrum Handel und Dienstleistungen 
Thüringen gGmbH 

Wir über uns So finden Sie uns 

Hier lernen Sie was! 
 
Unser Bildungszentrum Handel und Dienstleistungen 
Thüringen gGmbH gibt es bereits seit 27 Jahren in Erfurt, 
Gera, Weimar, Schmalkalden und Mühlhausen. In unseren 
Bildungszentren haben wir in den vergangenen Jahren viele 
Personen auf ihrem individuellen Bildungsweg unterstützt 
und tun dies mit viel Power und Lebensfreude. Auch wenn 
der Weg mitunter steinig war bzw. ist, schafft es unser 
motiviertes Team von Ausbildern, Lehrkräften, 
Sozialpädagogen und Jobcoaches immer, den Weg zu 
ebnen und alles an Energie, Motivation und Wissensdurst 
zu ziehen, damit der Abschluss von Erfolg gekrönt ist.  
 
Sie erwartet ein bunt gemischtes und vor allem 
kompetentes Team, was gerne bereit ist, Sie auf Ihrem 
Bildungsweg zu unterstützen.   
 
Informieren Sie sich vorab auf unserer Internetseite 
www.bzthueringen24.de. 
 
 
 

Bildungszentrum Handel und Dienstleistungen  
Thüringen gGmbH,  
Hinter dem Bahnhof 12, 99427 Weimar 
 
Ansprechpartner 
 
Frau Heidrun Kratz 
E-Mail: kratz@bzt24.de  
03643-4965064 
 
 
Frau Claudia Mohring 
E-Mail: mohring@bzt24.de  
0361/22047-12 
 

Tel.: 03643-4965064 
www.bzthueringen24.de 
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Das Individuelle Akademiker Coaching (IAC) ist ein 
individuelles Coaching für arbeitslose und von 
Arbeitslosigkeit bedrohte Akademiker. 
 
Im Individuellen Akademiker Coaching werden Sie gezielt 
auf eine dauerhafte berufliche Eingliederung in eine 
versicherungspflichtige Beschäftigung vorbereitet, in dem 
wir Ihre persönlichen, sozialen, sowie methodischen 
Kompetenzen erweitern. 
 
Unser Individuelles Akademiker Coaching eignet sich auch 
für Akademiker mit Abschlüssen in Orchideenfächern. 
 
Haben Sie Interesse? Mit einem Aktivierungs- und 
Vermittlungsgutschein Ihrer Agentur für Arbeit können 
Sie am Individuellen Akademiker Coaching (IAC) 
teilnehmen. 
 
Unser Bildungszentrum Handel und Dienstleistungen 
Thüringen gGmbH garantiert eine qualifizierte und 
praxisbezogene Durchführung. 
 
 
 
 
 

 

Was benötigen Sie an Unterstützung? Suchen Sie sich 
ganz individuell Ihre persönlichen Module aus, wir 
setzen diese mit Ihnen im Einzelcoaching um. 
 
Tag 1 
 
Situationsanalyse – 8 Einzelcoachingstunden a‘ 60 
Minuten 
 

 ausführliches Erstgespräch mit Situationsanalyse 
des Ist- und Sollzustandes 

 Erörtern der Vermittlungshemmnisse und 
Möglichkeiten diese abzubauen  

 Profiling nach den Big 5 u. DISG und Diagnostik – 
INBEMO (Inventar berufsbezogener Motive) 

 Selbsteinschätzung der 21 berufsbezogenen 
Motive 

 Erstellung eines Profils berufsbezogener 
Interessen & Bedürfnisse, mit Kennzeichnung der 
5 wichtigsten Motive 

 Erstellung eines Persönlichkeitsprofils auf 
Grundlage der Big Five der Persönlichkeit 

 
Wir fokussieren auf positive Erfahrungen im persönlichen 
und beruflichen Bereich und steigern dadurch die 
Motivation. 
 
 

 Tag 2 
 
Bewerbungstraining - 4 Einzelcoachingstunden a‘ 60 
Minuten 
 

 Analyse des bisherigen Bewerbungsverhaltens 
 Besprechen der vorhandenen 

Bewerbungsunterlagen 
 Optimieren der Bewerbungsunterlagen nach 

aktuellen Standards  
 gemeinsame Stellensuche (Einführung in 

Karriereportale (Xing, Linkedin, Jobbörse usw.) 
 Abklärung möglicher Alternativberufe und 

Qualifizierungsmöglichkeiten 
 
Für jeden möglichen Beruf der angestrebt wird, verfasst der 
Teilnehmende, unterstützend mit dem Jobcoach, ein 
Musteranschreiben.  
 
Selbstvermarktung - 4 Einzelcoachingstunden a‘ 60 
Minuten 
 

 Kommunikationstraining 
 Verhalten im Vorstellungsgespräch  
 Outfitberatung 
 Erstellen von individuellen Profilen auf den 

Karriereportalen (Xing, Linkedin, Jobbörse usw.) 
 

 

Tel.: 03643-4965064 
www.bzthueringen24.de 


